

微信号:今日烟台 本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台

找爸爸时,三岁女童被藏獒扑倒

面部和股部多处被咬伤,缝合三十多针,目前在医院接受治疗

本报热线6610123消息(记 蒋大伟) 5月1日,小长假 刚开始,3岁女孩彤彤(化名)却 遭遇了"噩梦"般的时刻。当天 下午,在开发区一处院子内,形 彤在跑向爸爸时,与一只被拴 住的藏獒"擦肩"而过,凶狠的 藏獒将彤彤扑倒在地,咬伤彤 彤的面部和股部。经过3个多小 时的手术,缝合了30多针,彤彤 才转危为安。

"当时我自己都蒙了,见到

女儿时她满脸都是血。"当时正 在院子内浇菜地的彤彤爸爸王 先生听到孩子哭声和狗叫声, 便跑了过去,眼前的一幕把他

"狗是被栓住的,很我当时 离狗有6米左右的距离,女儿应 该是看见我在这边便向我跑 来,经过狗时,这条狗突然将她 扑倒了。"王先生说,狗是条藏 獒,但应该不是纯种的,大约有 80多斤重,是院子内的一户人

救下女儿后,王先生和弟 弟便开车直接将孩子送到了烟 台山医院,医院耳鼻喉科、眼 科、口腔科、外科多个科室一起参与救治。"手术进行了3个多 小时,脸上和大腿伤口共计缝 合了30多针,最危险的伤口距 离眼球很近,医生说伤口深度 较深,估计后期会留下疤痕。" 王先生说。

3日上午,记者在烟台山

医院病房见到了彤彤,刚刚打 上吊针的她眼中泛着泪花, "孩子两天都没吃饭,我也两 天没吃,一时大意瞬间就发生 的事,心里很难受。"王先生心 疼地说,"孩子平时很听话,去 年刚上幼儿园,表现很好,手 术是全麻,当天晚上孩子难 受,哭闹了一段时间,后来又 发起高烧。"记者离开病房时, 彤彤微微摆了摆小手和记者 再见。

儿子上班不在家 老人独自散步迷路

本报热线6610123消息(通讯 杨金民 刘峻林 记者 孔 雨童) 1日,一名60多岁的老人在 儿子上班后外出散步,不料走着走 着迷了路。金沙滩边防派出所民警 接警后,几经寻找帮助老人找到了

1日上午10时许,金沙滩边防 派出所民警接开发区公安分局110 指令称:在开发区广源天际小区附 近发现一名60多岁的老人,神情恍 惚,找不着回家的路了。接警后,民 警迅速赶往现场。经了解得知,老 人因儿子上班,自己独自出来散 步,不知何故一时记不清回家的 路。民警考虑到老人体质较弱,遂 将老人带回所内,并对老人进行安

回到所里后,民警耐心询问引 导,老人只说自己是莱阳人,自己 叫什么名字则含糊其词。老人意识 一会儿清醒,一会儿模糊。半小时 后,老人说自己叫王星连。

民警通过信息查询系统查询 了相关情况,确定老人系莱阳市高 格庄镇东薛村人,但信息上的联系 方式联系不上老人的家人,该所民 警立即与当地派出所进行联系,通 知其家人前来认领老人。当天中 午,老人的小儿子王进国来认领老 人,看到父亲安然无恙后,对民警

民警提醒,家中有年迈老人 的,可以将家人的联系方式放在老 人口袋内,以防老人走失后找不到

男孩滑落水池,老人闻讯施救

事发昆嵛山景区,众游客合力将老人孩子拉上岸,网友为正能量点赞

本报热线6610123消息(记 侯艳艳) "五一"期间,不 少市民选择带孩子到近郊游山 玩水。1日,一名男孩在昆嵛山景 区游玩时不慎滑落水池,被一名 老人救起,随后众人合力将他们 拉上岸。得知此事后,网友纷纷 为景区游客的行为点赞。

1日,昆嵛山无染寺景区内 游人如织,知名景点王母娘娘 洗脚盆周围聚集了大量游客。 水池呈葫芦状,深浅不一,最深 处有一米多。目击者王先生介 绍,上午10时许,一名七八岁的 男孩在洗脚盆附近玩耍,只听 "啊"的一声,男孩脚下一滑掉 进了水池。

"幸好落水处不深,大约没 到小孩胸部,但由于过度惊吓, 男孩在水中拼命挣扎。"王先生

说,小孩落水吸引了游客的目 光,一名60多岁的老先生听到 呼声立即跳下水,将孩子拖到 岸边。在岸边多名游客的帮助 下,男孩很快被拉上岸。

"当老先生准备上岸时,因 为水下不平,被石头绊了个趔趄,把游客吓了一跳。"王先生 说,岸边一名女游客打算下水拉 老先生一把,被景区人员及时阻 止,"紧接着,景区人员拿来事先 备好的长木棍,在游客帮助下, 合力将老先生拉上岸。"

"施救过程也就一分多钟, 老人、孩子的衣服都湿透了,还 好都安全无事。"王先生说,事 发紧急,他并没有落实被救男 孩和老先生的身份,"我要给这 位充满正能量的老爷子点个 赞,也为伸手相助的其他游客

超台大樱桃产地



男孩落水的位置就是王母娘娘洗脚盆。

点赞。"王先生说。此事在网上 发帖后,网友纷纷为游客的行 为点赞。网友"小幸福"说:"景 区旅游,就应把文明带在身边, 时刻传递正能量。

昆嵛山国家森林公园工作

人员说,王母娘娘洗脚盆附近的 流水路面长有青苔,比较湿滑, 洗脚盆水深一般不超过1米,"水 边设置了警示牌,并有工作人员 值守,一旦发生落水状况,工作 人员将及时施救。"



选择顺丰速运将最新鲜的大樱桃最快送到您手里。

产地采摘顺丰包邮直供 ☎ 电话: 0535-6879076 http://qlwb-jryt.taobao.com/